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Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова 

 

      Інфекційний контроль є одним із найважливіших напрямів діяльності закладів 

охорони здоров’я, оскільки забезпечує безпеку як пацієнтів, так і медичного 

персоналу. В умовах зростання резистентності збудників до антимікробних 

препаратів, а також поширення внутрішньолікарняних інфекцій, особливого 

значення набуває якісна підготовка майбутніх фахівців щодо дотримання стандартів 

інфекційного контролю [3, 4, 5]. Традиційні форми навчання не завжди дозволяють у 

повній мірі сформувати практичні навички, необхідні для ефективного застосування 

протиепідемічних заходів у реальних клінічних умовах. Саме тому використання 

симуляційного навчання у викладанні дисципліни «Епідеміологія» є актуальним і 

перспективним напрямом удосконалення освітнього процесу [1]. 

Тому, метою роботи було обґрунтувати ефективність застосування тренінгової 

кімнати для проведення занять з інфекційного контролю серед студентів медичних 

спеціальностей та продемонструвати її роль у формуванні професійних 

компетентностей. 

  Заняття проводилися зі студентами 4-го та 5-го курсів медичного та 

стоматологічного факультетів  у симуляційній кімнаті, обладнаній відповідно до 

вимог інфекційного контролю, а саме: умивальник із сенсорним краном, дозатори 

для антисептиків і мила, засоби індивідуального захисту (рукавички, маски, халати, 

щитки), тренажери для відпрацювання технік обробки рук, надягання та зняття ЗІЗ, 

муляжі для імітації маніпуляцій із біологічними рідинами, навчальні макети для 

моделювання клінічних ситуацій. Усі перераховані елементи матеріально-

технічного забезпечення та практичні навички, що відпрацьовуються в  даній 

кімнаті, є невіддільною частиною навчальної дисципліни "Епідеміологія" [2]. Саме 

в межах цього курсу студенти медичного та стоматологічного факультетів вчаться 

застосовувати теоретичні знання про шляхи передачі інфекцій, методи їх 

профілактики та правила інфекційного контролю на практиці, використовуючи 

сучасне симуляційне обладнання. 
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Студенти виконували сценарії, що відображали типові ситуації, пов’язані з 

ризиком інфікування у медичному закладі: 

– контакт із біологічними матеріалами; 

– неправильне використання засобів індивідуального захисту; 

– порушення правил асептики та антисептики; 

– дії персоналу при аварійній ситуації (укол голкою, розлив крові тощо). 

       Методи навчання включали: елементи симуляційного тренінгу, кейс-аналізу, 

зворотного зв’язку та самооцінювання. 

Використання даного підходу дало змогу підвищити рівень залученості 

студентів до процесу навчання, сформувати стійкі практичні навички дотримання 

інфекційної безпеки, а також розвинути клінічне мислення, командну взаємодію та 

вміння приймати рішення у нестандартних ситуаціях, забезпечити можливість 

безпечного відпрацювання маніпуляцій без ризику для пацієнтів. 

Опитування студентів після занять засвідчило, що понад 90% учасників 

відзначили вищу мотивацію до вивчення дисципліни, краще розуміння алгоритмів 

інфекційного контролю та більшу впевненість у власних практичних навичках. 

Викладачі відзначили підвищення рівня засвоєння матеріалу та покращення 

дисципліни під час традиційних занять після проходження симуляційного тренінгу. 

Таким чином, використання  тренінгової кімнати у викладанні дисципліни 

«Епідеміологія» є ефективним методом інтерактивного навчання, який забезпечує 

поєднання теорії та практики. Дані симуляційні технології сприяють формуванню 

професійних компетентностей, критичного мислення та готовності до дій у 

реальних клінічних умовах. Така форма роботи є безпечною, наочною та 

мотивуючою для студентів, підвищує якість освітнього процесу та рівень 

епідеміологічної грамотності майбутніх медичних працівників. 
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